

敬佑生命守健康 医者担当践初心

——四平神农医院庆祝“中国医师节”系列活动及总结表彰掠影

全媒体记者 王淼



总结表彰大会座无虚席

今年8月19日是第六个“中国医师节”，其主题是“勇担健康使命，铸就时代新功”。为庆祝这一重大节日，继神农集团组织开展“千里海岛大练兵”活动后，四平神农医院又开展了丰富多彩的系列活动。

8月18日下午，四平神农医院在该院会议中心召开庆祝“中国医师节”总结表彰大会。神农集团董事长冯春彪到会祝贺，神农集团党委书记耿云瑶讲话；四平神农医院执行院长路桂英主持，副院长常威宣读表彰决定，医务科长鲁金龙

代表院作庆祝“中国医师节”系列活动总结暨下半年重点工作部署。

耿云瑶在讲话中首先代表集团公司向广大医务工作者致以节日的祝贺和崇高的敬意！她说，近年来，神农医院医资力量不断壮大，诊疗能力不断增强，医疗环境不断改善，创新发展卓有成效，社会认可度、群众满意度稳步攀升。医师们真心对患者，善待生命，勤勉敬业，担当奉献，为医疗事业倾注了大量心血。廉洁行医，医德向善，树立了神农医院的良好形象。

耿云瑶强调，医生要注重外在形象，精修内功，坚守医风，建强队伍，服务到位，待患如亲。把“认真、专业、及时、通俗、准确”十字方针落到实处。让我们以此次庆祝“中国医师节”为新起点，重整行装再出发，为神农医院高质量发展“勇担健康使命，铸就时代新功”而努力奋斗！

会上，内科系统主任周桂敏、张英杰、辛丽华、郝荣静分别结合科室特色，突出医疗服务，作了“敬佑生命守健康，医者担当践初心”为主题的传经授

道分享。

系列活动展示了广大医务工作者崇尚医德、钻研医术、秉持医风、勇担重任的良好形象。医院将以此为契机，牢记初心使命，让院内各项工作规范化、常态化、制度化。

牢记初心使命，重温《医学生誓言》活动在医院门诊大厅举行。医师们身着整齐的大白褂，在执行院长路桂英的领誓下庄严宣誓：“我志愿献身医学，热爱祖国，忠于人民，恪守医德……”铿锵有力的誓言表达了医务工作者的坚定信念和决心。

病历质量评比规范化。将今年上半年病历质量进行全院评比，各科每名临床医生挑选1份病历参加评比。为公平、公正，组织资深专家队伍担任评委，按照《病历书写标准》要求对每份病案审阅打分，最后有11名医师获奖。分别是一等奖苏清娟，二等奖朱丽翠、赵坤，三等奖石彩凤、张娜、白明媛，优秀奖杨旭东、刘月、韩晓爽、李斌、贾春奇。通过病历质量评比和展览，达到学习交流、相互借鉴、共同提高的目的，对提升全院病历质量起到了促进作用。

开展义诊活动常态化。医院组织首席专家、主任医师、科室主任团队，真正把医联体建设落到实处。以走出去、请进来的方式，在多地开展了科普讲座、免费义诊活动，为人民群众解答众多医疗方面的问题，指导科学用药，并提供内科、外科、妇科、中医科等医疗项目。此次活动共计开展6场次，98名医



耿云瑶书记发表热情洋溢的讲话

护人员参与义诊，发放健康指导宣传册1000余份，赠送药品价值2万余元，受众700余人次。

临床知识考试制度化。考试内容为新版十八项核心制度、三基知识、急救相关知识、医保DRG政策知识、神农文化理念。通过此次考试，不仅夯实了医护对基础理论知识的理解和掌握，增强了“严格要求、严谨态度、严肃作风”的思想意识，营造了崇尚学习、好学上进的良好氛围，为依法规范执业、增强能力素质、提升医疗质量起到重要推动作用。

“作为一名光荣的执业医师，我们接受的是疾病的考验，守护的是人民的生命，追求的是群众的满意，坚持的是医者仁心。挑战与机遇并存，我们神农医院全体医师将砥砺前行，再创佳绩。”首席专家、外科主任李东杰道出了全院医师的心声。

通过形式多样的庆祝活动，全院医师感受到了职业的高尚，节日的快乐氛围。激励医师自尊、自爱、奋发向上，树立医师队伍正气，树立优秀医师典型，增强医师对医院建设的责任感、使命感。



与会领导与受表彰的医师合影



会场气氛热烈



临床知识考试认真答题



多种形式义诊活动让更多群众受益



病历质量展评专业专注



牢记初心使命，重温《医学生誓言》